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Vezetési elméleti vizsga Nagy-Britannia
  B kategória - személygépkocsik

 2026-os kiadás

Szia,

 
	 Köszönjük, hogy megvásároltad az „Angol-magyar vezetéselméleti 
vizsga” e-könyvünket (+online panel). Reméljük, hogy ez a könyv segít 
felkészülni a vezetői vizsgára, és hamarosan megkapod az Egyesült 
Királyságbeli jogosítványodat. A könyv azzal a céllal jelent meg, hogy az 
Egyesült Királyság magyar anyanyelvű lakosait segítse a vezetési elméleti 
vizsga letételében. A Driving and Vehicle Standards Agency engedélyt kapott 
arra, hogy elméleti vizsgák felülvizsgálati kérdéseit közzétegyük az Egyesült 
Királyságban, így biztos lehetsz benne, hogy vezetési elméleti vizsgakérdéseink 
mindig naprakészek (akárcsak az eredeti angol DVSA vezetési elméleti 
vizsgakönyvben).
	 Ebben az e-könyvben megtalálod az összes DVSA elméleti 
teszt felülvizsgálati kérdését az egyes kérdésekre adott válaszokkal és 
magyarázatokkal, valamint esettanulmányi gyakorlatokat – az Esettanulmány 
részt. Információkat a vizsga második részéről: Veszélytudatosság, 
mintagyakorlatokkal. Valamint információkat az ideiglenes vezetői engedélyről 
és magáról az elméleti vizsgáról. Ez a legújabb kiadás, amely tartalmazza a 
vizsgán bevezetett összes változtatást.
	 A könyvben szereplő vizsgakérdések szinte mindegyike rendelkezik 
átirányítással a KRESZ-re, így a kérdéseket a KRESZ-szel együtt 
tanulmányozhatod (hamarosan magyarul is elérhető honlapunkon). Ha a vizsga 
előtt szeretnéd gyakorolni elméleti tudásodat, keresd fel a 17. fejezetet online 
panelünk linkjéért.
	 Az e-könyv interaktív, ami azt jelenti, hogy bizonyos elemekre kattintva 
(a tartalomjegyzéktől kezdve) a könyv másik oldalára vagy helyére vagy 
más forrásokhoz (hivatkozásokhoz) jutsz. A tesztkérdésekre (elmélet) adott 
válaszokat valós időben ellenőrizheted a megadott négyzetekre kattintva.

 
Reméljük, nagyszerű tanulási élményben lesz részed, és már az első 

alkalommal sikeres vezetési vizsgát teszel! :)

www.Jogositvany.UK
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1.1. What should you do before making U-turn? / Mit kell 
tennie, mielőtt megfordulna?

 give an arm signal as well as using your indicators / adjon 
karjelzést, valamint használja a jelzőket   

 check road markings to see that U-turns are permitted /   
ellenőrizze az útburkolati jeleket, hogy megbizonyosodjon arról, 
hogy megengedett-e a visszafordulás

 look over your shoulder for a final check / nézzen át a válla 
fölött az utolsó ellenőrzésheyz

 select a higher gear than normal / normálnál magasabb 
fokozatot 

Ha visszakanyarodik, lassítson, és ügyeljen arra, hogy az út 
mindkét irányban szabad legyen. Győződjön meg arról, hogy 
az út elég széles ahhoz, hogy biztonságosan végrehajthassa a 
manővert. Használja a tükröket, és nézzen körül, és ellenőrizze, 
hogy biztonságos-e, mielőtt átfordulna az úton. (HC r 159 - 161)

1.2. What should you do as you approach this bridge? / Mit 
kell tennie, amikor közeledik ehhez a hídhoz? 

 move to the right / mozogjon jobbra  

 slow down / lassítson 
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 change gear / sebességet váltson 

 keep to the 30mph / tartsa a 30 mph-t  

Lassítani kell és óvatosnak kell lenni. A púpos hidak gyakran 
keskenyek, és előfordulhat, hogy ezen a ponton nincs elég hely 
ahhoz, hogy elhaladjon egy szembejövő jármű mellett. Ezenkívül 
nincs gyalogút, ezért ügyeljen a gyalogosokra az úton. (HC r 112, 
206)

1.3. Where should you avoid overtaking? / Hol érdemes 
elkerülni az előzést?  

 just after a bend / egy kanyar után  

 in a one-way street / egyirányú utcában  

 on a 30mph road / 30 mph- s úton  

 approaching a dip in the road / közeledünk egy mélyedéshez 
az úton  

A szembejövő járműveket vagy más veszélyforrásokat el lehet 
rejteni a szem elől, ha az útba esik. Ha nem lát be a süllyedésbe, 
várja meg, amíg tiszta rálátása lesz, és látja, hogy biztonságos, 
mielőtt megkezdi az előzést. (HC r 163, 166)
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1.4. What does this curved arrow road marking mean? / Mit 
jelent ez az íves nyilú útjelzés?

 heavy vehicles should take the next road on the left to avoid a 
weight limit / a nehéz járműveknek a következő útra kell menniük 
a bal oldalon, hogy elkerüljék a súlykorlátozást  

 the road ahead bends to the left / az előttünk lévő út balra 
kanyarodik

 overtaking drivers should move back to the left / előző forgalom 
térjen vissza balra  

 the road ahead has a camber to the left / az előttünk lévő út 
bal oldali dőlésszögű  

Ezen a képen az útburkolati jelek azt mutatják, hogy az előzést 
végző vezetőknek vagy versenyzőknek balra kell visszatérniük. 
Ezek a jelölések azt mutatják, hogy a járművezetőknek milyen 
irányba kell haladniuk a sraffozási jelzéseken vagy a folytonos 
kettős fehér vonalon. Arra is használják, hogy megmutassák azt 
az útvonalat, amelyet a magas járműveknek meg kell tenniük egy 
alacsony íves híd alatt. (HC r 162-167)
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1.5. What should you do if your mobile phone rings while you’re 
driving or riding? / Mit tegyen, ha vezetés vagy motorozás 
közben csörög a mobiltelefonja?  

 stop immediately / azonnal hagyja abba

 answer it immediately / azonnal válaszoljon rá

 leave it until you have stopped in a safe place / hagyja, amíg 
meg nem áll egy biztonságos helyen

 pull up at the nearest kerb / álljon fel a legközelebbi 
járdaszegélynél

Vezetés vagy vezetés közben tilos kézi mobilt vagy hasonló eszközt 
használni, kivéve valódi vészhelyzet esetén. A legbiztonságosabb 
megoldás az, ha indulás előtt kikapcsolja mobiltelefonját, és 
üzenetküldő szolgáltatást vesz igénybe. Ha elfelejtette kikapcsolni 
a telefont, és csörög, hagyja. Ha megállt egy biztonságos helyen, 
láthatja, hogy ki hívta, és szükség esetén visszahívhatja. (HC r 
149)

1.6. Why are these yellow lines painted across the road? / 
Miért vannak felfestve ezek a sárga vonalak az út túloldalára?

 to help you choose the correct lane / hogy segítsen a megfelelő 
sáv kiválasztásában

 to help you keep the correct separation distance / hogy 
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segítsen betartani a megfelelő távolságot

 to make you aware of your speed / hogy tudatában legyen a 
sebességének

 to tell you the distance to the roundabout / hogy megmondja a 
távolságot a körforgalomtól

Ezek a vonalak gyakran egy körforgalom vagy egy veszélyes 
csomópont megközelítésénél találhatók. Extra figyelmeztetést 
adnak a sebesség beállítására. Nézzen előre, és tegye meg ezt 
időben.

Tanulmányi útmutató: A kétnyelvű vizsga összes kérdése 16 
fejezetből áll a válaszok megjelölésére és ellenőrzésére, képek-
kel és magyarázatokkal az egyes kérdésekhez, esettanulmányi 
gyakorlatokkal és veszélytudatossággal, több mint 500 oldalon, a 
www.jogositvany.uk/elmelet.html#apki, a fizetés kézhezvételétől 
számított 24 órán belül elküldjük az Ön e-mail címére. Emel-
lett hozzáférés egy online panelhez korlátlan számú kétnyelvű 
próbateszttel.

https://www.jogositvany.uk/elmelet.html#apki
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